
 

 

Referat fra møte i BUR 13. februar 2017 
Til stede. Miroslav, Lars, Bente og Simone 
1. Årsmelding 2016: 
- Karnevalsgudstjeneste på Fore kirke med utdeling av miniBIBEL til 8 åringer. 
Barnegospel Ca 150 mennesker  
Dramatisering av Noa. 
Innkjøpte instrumenter ble brukt i karnevalsopptog i kirka. Fullt liv. 
- Palmesøndag Skihytta i Neverdal ca 40 stk. 
Barnegospel, dramatisering av Jesu inntog, utdeling av påskeliljer. Lars og Jan Erik 
Bål og pølsegrill. God stemning. 
- Sekkegudstjeneste med Tre-tre bok til 6-åringene. ca 12 stk 
Preken Jan Erik, Skapelsen. Barnegospel deltok. 
- Høsttakkefest med 4 årsbok, gudstjenesteverksted og kirkesuppe. 
Drama: Bente Peters fiskefangst. Barnegospel. ca 200 deltok.  
- Miljøkveld for konfirmantene og andre ungdommer i Neverdal i høst 
MILKere deltok positivt. Lars hadde ansvaret. Roar deltok. 
- Adventsgudstjeneste Simone. Bente andakt over: Har du fyr  
Barnegospel med Lucia,  Fore barnekor - Grøt på menighetshuset - menighetesrådet.  
- Juletrefest, 100 voksne og barn, Band og korps. For mye med 75 nissepakker.  
Krybbevandring med Bente. Flott sang med Berit som Maria. Mye arbeid med å fjerne sjokoladekake 
etterpå. Vi må oppfordre foreldre til å ta vare på barna når de spiser. Alterringen skal heller ikke turnes i. 
Viktig å gi beskjed om dette underveis. 
Simone flott nisse med nissepakker. Voksne fra Reipå skolekorps stiller opp under ledelse av Stein Aage. 
Ungdommen i band. To runder rundt juletreet. Festen avviklet på 1, 5 time. Passelig for små og store.  
 
2. Karnevalsgudstjeneste 14. februar. 
Samling på menighetshuset. Barnegospelforeldre stiller med kake og boller.  
Ønske om å få etiketter til å klistre i bøkene til  8- åringene. 
Simone snakker med Ann Kristin om dette. Ta også med blanke etiketter. 
Simone snakker med Gunlaug og Gudveig om kaffe og saft. 
Simone snakker med Jim om lydstyring på Barnegospel.  
Bente kjøper kaffe, saft og servietter og kopper. Lars ordner girlander og ballonger.  
Ordning av menighetshuset lørdag kl 1230. Øving på kirka. 
 
Liturgi: 
Allsang: Kom la oss samles ved Guds bord 
Barnegospel:  Karneval 
Inngangsord  
Samlingsbønn 
Allsang: Måne og sol Miroslav/ Lars 
Dåpsalme: Fylt av glede 
Barnegopsel:  Har du fyr 

Være den du er 
Preken: Bente/ Lars  Jesus stiller stormen. 
Allsang: Liten, men god som gull. Miroslav/ Lars 
Kunngjøring og utdeling av Barnebibel til 8 åringene 
Barnegospel:  
Lopper i blodet 
Jeg liker dine store ører 
Forbønn:  
Takkoffer med musikk Miroslav/ Lars? 
Allsang: Kjære Gud jeg har det godt 
Velsignelsen 
Postludium: Barnegospel Karneval 
Alle 8 åringene inviteres fram til Karnevalstog med Bente 
 
 



 

 

4 Palmesøndagsgudstjeneste på Øra  9. april.  
Barnegospel, Lars snakker med Stein Age.  
Kjersti ordner 50 påskeliljer hos Sandå. 
Lars snakker med Guttorm om bål og granbar. 
Lars undersøker med Siv om lån av Ørneredet og hest. Har fått positive signaler. 
Lars ordner plakater, og setter de opp.  
 
5 Sekkegudstjeneste 21. Mai 
Ann Kristin sender ut brev i god tid. 
Opplegget blir som tidligere. 
Møte i BUR 3. Mai hos Lars kl 2000. Lars sender påmindelse. 
 
 


